

ERKIN MUSAJEV

UZBEKISTÁN



MUČEN A ODSOUZEN PO TŘECH NESPRAVEDLIVÝCH SOUDECH

Uzbek Erkin Musajev, bývalý úředník ministerstva obrany, byl v roce 2007 odsouzen k dvacetiletému vězení po sérii nespravedlivých soudů. Rok před tím byl zajat, zatímco pracoval pro OSN, a byl obviněn ze špionáže a zneužívání fondů Organizace spojených národů, což rázně odmítl.

Příbuzní odsouzeného Amnesty vypověděli, že Erkin byl několik týdnů přes den bit a v noci vyslýchán. Vyhržovali mu, až se nakonec pod podmínkou, že nikdo neublíží jeho rodině, přiznal.

Erkin čelil třem soudním procesům a ve všech z nich bylo použito jeho přiznání, které uzbeckým bezpečnostním jednotkám poskytl po měsíci mučení. Soudce také nepovolil předvolání svědků.

Navzdory mnoha stížnostem ze strany Erkinova obhájce, uzbecké autority stále neprošetřily tvrzení, že byl Erkin ve vazbě mučen. Domníváme se, že Erkin musí být okamžitě propuštěn kvůli tomu, že jeho opětovné žádosti o spravedlivý soud jsou již osm let ignorovány.

Společně můžeme docílit spravedlnosti pro Erkina. Napište uzbeckým úřadům a žádejte jeho propuštění a plnohodnotné prošetření možného týrání.

NAPIŠTE UZBECKÝM ÚŘADŮM

Žádejte Erkinovo okamžité propuštění na základě toho, že jeho opětovné žádosti o spravedlivý soud jsou již osm let ignorovány a vyžadujte plnohodnotné vyšetření tvrzení, že byl Erkin ve vazbě mučen.

PIŠTE NA ADRESU:

Prosecutor General Rashidzhon Kodirov, Prosecutor General's Office of Uzbekistan, ul. Gulyamova 66, Tashkent 700047, Uzbekistan

NAPIŠTE DOPIS ERKINOVÍ A UKAŽTE MU TAK SVOJI PODPORU

Pišťe prosím pouze v uzbečtině či ruštině, neboť vedení vězení nepředává dopisy v žádném jiném jazyce. Vyhněte se prosím čemukoli, na co by mohlo být nahlíženo jako na kulturně necitlivé či antiislamistické.

Navrhované znění zprávy: Держитесь! ("Drž se!") Сиз доим бизнинг ўйларимизда ("Myslíme na tebe")

POŠLETE TO NA ADRESU:

Erkin Musaev, Otryad 6, Brigada 64, UYA 64/47, Kyzyl-Tepa, Navoi region, Uzbekistan

**MARATON
PSANÍ
DOPISŮ**

**AMNESTY
INTERNATIONAL**

